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Prefeitura Muniçipal de ltabôiôna

ATA DA SESSÃO PÚBLICÀ DE CRED RA DOS

CONCORRÊNCIÁ N" OOl/2022

Às 9:00h (nove) horas do dia 09 (nove) de maryo de 2022, na sala de reuniões, sito na Rua Francisco

Santos, 160,2'andar, Itabâiânâ./SE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de

Itabaiana, nomeada pela Poíaria n' 26 dc 04 de jâneiro dc 2022, para cÍedenciÍtmento, recebimento e

abertura dos envelopes proposta técnica - plano de comuhicação publicitárja (via não identificada) e

proposta técnica - conjunto de informações, objetivando a contratação de 02 (duas) Agências de

Propaganda, especializâda na prestação de serviços de publicidade conforme Edital da Conconência no

001/2022. Cumpre informar que o edital da presente conconência enconlra-se disponível no site do

municipio desde a datâ de sua publicação, porém manifestaram interesse em participar do certame as

EMPrcSAS: OBJECTIVA COMUNICAÇÀO LTDA, CICERO JOSE MENDES LEITE-EPP E NOVI

COMIJNICAÇÀO ESTRATÉCICA EIRELI - ME, conforme protocolo de retirada do envelope scm

identificação do referido edital.

lniciahdo-se o credenciamento constátou-se a presença das cmpresas: OBJECTIVA COMLTNICAÇÀO

LTDA, nâ qualidâde de Empresa de grande porte, represenlada pelo Sr. André Garcia Bezerra Santanâ;

CICERO JOSÉ MENDES LEITE-EPP, na qualidade de EPP representada pelo Sr. CiceÍo José Mendes

Leite e NOVI COMT NICAÇÀO ESTRATÉGICA ETRELI ME, na qualidade de microernpresâ

representada pela SÉ. Mâria Aline Soares de Souza Ribeiro. Os documentos referentes âo credenciamento

foram analisados e rubricados pela comissão e em seguida Íepassados aos licitantes para análise e rubrica

dos mesmos. Encenado o credenciamento, promoveu-se o recolhimento dos enveloPes Proposta Técnica e

Proposta de Preços, e verificando-se não haver qualquer espécie de identificação no envelope da via não

identificadâ do plano de comunicação publicitária, promoveram_se as suas abeÍuras e ficou constatado que

os planos de comunicâção da via não identificada Possuem 25, 35 e 36 folhâs de cada uma das empresas

participantes. Ato contínuo a comissão lacrou a via identificada do Plano de comunicação Publicitiria e da

Proposta de Preços e promoveu a abertura do Envelope contendo o Conjunto de lnformações, os quais

continham, além da documentação pertinente: 05 (cinco) CD'S da Empresa OBJECTIVA

COMUNICAÇÀO LTDA, na parte intema da documentação encademada dividida em 03 (três) volum€s

devidamente numerados cohtendo 67,12 e 261 folhas; 03 (t'ês) CD'S da Empresa Cl
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MENDES LEITE-EPP, nâ parte intemâ dâ documentação contendo 99 folhas que foram numeradas pelo

seu representante durante a sessão; e 14 (quatorze) CD'S da Empresa NOVI COMUNICAÇÃO

ESTRATÉGICA EIRELI ME, os quais também apresentaram a mídia na parte intema da documentação

encadernâda, sendo estâ rlumerâda em03 (três) partes contendo 17, 13 e 29 folhas, ainda com anexos não

numerados que possucm 23 folhas totalizando 82 folhas.

Em seguida a Comissão encerrou a sessão para encaminhamento da via não identificâda e do Conjunto de

Informações para análise e classificação por parte da subcomissão técnica, tudo na forma dos itens: 12.4 a

12.13 do lnstrumento Convocatório. Os envelopes lacrados permanecerão em poder da CPL. AÉs o

julgâmento das propostss técnicas po. parte da subcomiss8o técnicê a CPL dcsignârá dia e hora para a

sessão pública de divulgação do resultado, comunicando formalmente aos licitantes paÍticipantes através

dos e-mails por eles informados, como também a publicação do aviso das sessôes seguintes no diário

oficial do municipio e site do município.

Nada mais havendo a ser dito, lavroü-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai

devidâmente assinada por todos.

§sJ-ElrltÀ
Dânielle Srlva lelles
Presidente da CPL

Jeâne Menezes de Lima
Membro Membro

ffirr
cnÇ'-,-'

{fuJ".""101- 4-E
- Elton wagnér dos Santos Cunha

Membro
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